

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005528966

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Milchgenossenschaft Herzogenbuchsee und Umgebung, Herzogenbuchsee, neu Milchgenossenschaft Herzogenbuchsee und Umgebung in Liquidation

Milchgenossenschaft Herzogenbuchsee und Umgebung in Liquidation c/o Hans Peter Günter Finstergasse 3 3360 Herzogenbuchsee

Milchgenossenschaft Herzogenbuchsee und Umgebung, in Herzogenbuchsee, CHE-101.263.005, Genossenschaft (SHAB Nr. 106 vom 04.06.2021, Publ. 1005206631). Firma neu: Milchgenossenschaft Herzogenbuchsee und Umgebung in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 07.07.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Aeberhard, Rudolf, von Zuzwil (BE), in Herzogenbuchsee, Präsident der Verwaltung, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Sekretär oder Kassier]; Schafroth, Hans Ulrich, von Röthenbach im Emmental, in Oberönz (Herzogenbuchsee), Vizepräsident der Verwaltung, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Sekretär oder dem Kassier]; Günter, Hans Peter, von Thörigen, in Herzogenbuchsee, Mitglied und Sekretär der Verwaltung, Kassier, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Verwaltung, Sekretär, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten].

Tagesregister-Nr. 11320 vom 21.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 106, Datum: 04.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern